



Εργοστάσιο και έκθεση:
**478 New Canterbury Rd,
 Dulwich Hill, NSW 2203**
 Τηλ.: **9564 6606**
 Dennis: **0418 212 562**
 Fax: **9564 6607**
allsmartkitchens@primusonline.com.au

www.allsmartkitchens.com.au



Η εταιρεία **ALL SMART KITCHENS** είναι μία επιχείρηση που ενεργεί άκρως επαγγελματικά τα τελευταία 20 χρόνια. Οι κουζίνες μας είναι ειδικά κατασκευασμένες για να προσαρμόζονται στις δικές σας ανάγκες επί παραγγελία, με υψηλής ποιότητας υλικά και είναι όμορφα παρουσιασμένα κάθε φορά. Ειδικεύομαστε σε κουζίνες, ντουλάπες και νιπτήρες.

Δωρεάν μέτρηση και συγκεκριμένες τιμές ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

7019

για να διαφημιστείτε / advertising enquires

sales@kosmos.com.au

(02) 9568 3766



Οι αυθεντικές ελιές και το έξτρα παρθένο ελαιόλαδο προστατευόμενης ονομασίας προέλευσης (Π.Ο.Π.)

ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Έξτρα παρθένο ελαιόλαδο & Έξτρα παρθένο ελαιόλαδο Π.Ο.Π.

Στον τόπο που είναι φημισμένος για τις ελιές του, θεωρούμε χρέος μας να φτιάχνουμε το πιο καλό ελαιόλαδο που μπορεί να υπάρξει. Αυτό είναι το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο της Ένωσης Μεσσηνίας. Έντονο πρασινωπό χρώμα, φρουτώδες άρωμα, γεμάτη γεύση με ελαφρά πικάντικη διάθεση, συνθέτουν αυτό τον μοναδικό τους χαρακτήρα. Πλούσια σε μονοακόρεστα και αντιοξειδωτικά, είναι πολύτιμοι σύντροφοι της υγείας του ανθρώπου. Διατίθεται σε συσκευασίες γυάλινες των 250, 500, 750ml και 1L σε διάφανο και σκούρο μπουκάλι καθώς και σε μεταλλικό δοχείο 5L.

Ελιές Καλαμάτας Π.Ο.Π.

Ελιά Καλαμάτας! Η απόλυτη ελιά! Φυσική, καστανόμαυρη, δυναμική και χυμώδης! «Ψημένη» στην άλημη που φτιάχνεται από θαλασσινό αλάτι και «βαπτισμένη» στο κρασόξυδο, αποκτά μια χαρακτηριστική ελαφρά φρουτώδη γεύση. Αν και είναι ώριμη από το δέντρο ακόμα, μαζεύεται με το χέρι για να προστατευτεί η ευαίσθητη σάρκα της. Τι πιο σπουδαίο για μια ελιά, να είναι αυθεντική ελιά Καλαμάτας, από την Ένωση Μεσσηνίας! Οι ελιές συσκευάζονται σε άλημη με φυσικό ξύδι και χωρίς συντηρητικά

A.G. IMPORTERS • Ari Georgopoulos

Importers of Fine Olives & Olive Oil
 14 Wycombe Street • Epping • NSW 2121
 Tel.: (02) 9869 7817 • Mob.: 0405 655 018

14618

«Ναι» των Αυστραλών σε βίζα διακοπών με δικαίωμα εργασίας σε Έλληνες

Την επιθυμία της για έναρξη διαπραγματεύσεων με την Ελλάδα, με σκοπό τη σύναψη διμερούς συμφωνίας για τη χορήγηση βίζας διακοπών με δικαίωμα εργασίας, (working holiday visas) ανακοίνωσε η Αυστραλία. Θα αφορά σε νέους και νέες ηλικίας 18-30 ετών.

Την είδηση αποκάλυψε μιλώντας στο Ελληνικό Πρόγραμμα της Ραδιοφωνίας SBS ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. Χάρης Δανάλης, τονίζοντας ότι αντιπροσωπεία της Κοινότητας συναντήθηκε με τον Αυστραλό υπουργό Μετανάστευσης, Κρις Μπόουεν. Ο υπουργός είδε το θέμα θετικά και θα επιδιώξει να το συζητήσει με τις ελληνικές Αρχές σπ-

μείωσε ο κ. Χ. Δανάλης. Όπως είπε, ο Αυστραλός υπουργός βρίσκει λογικό και δίκαιο το να συναφθεί μια συμφωνία και με την Ελλάδα καθώς ανάλογες συμφωνίες υπάρχουν και με άλλες χώρες. Η Ελλάδα, είπε ο κ. Μπόουεν στον κ. Δανάλη, δεν το έχει ζητήσει επίσημα, αλλά ο ίδιος θα ξεκινήσει την προσπάθεια αυτή, βάζοντας το υπουργείο του να επικοινωνήσει με τις ομόλογες ελληνικές Αρχές.

Ο κ. Δανάλης είπε ότι στη συζήτηση ο υπουργός αποκάλυψε ότι και πριν από περίπου δέκα χρόνια είχε τεθεί και πάλι το θέμα αυτό, αλλά η πρωτοβουλία σκόνησε στο ότι η Ελλάδα, ήθελε η συμφωνία να ισχύει μόνο για τους Έλληνες υπηκόους προς την Αυστραλία και όχι το αντίστροφο.



«ΟΧΙ» ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΘΕΝΤΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑ

Η Καμπέρα απορρίπτει απόφαση της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση απέρριψε την απόφαση της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών, αρνούμενη να επιτρέψει σε έναν καταδικασθέντα εγκληματία που είχε απελαθεί στη Σουηδία, να επιστρέψει στην Αυστραλία. Ο Στέφαν Νίστρομ είχε απελαθεί από την Αυστραλία τον Δεκέμβριο του 2006.

Ο 39χρονος είχε γεννηθεί στη Σουηδία αλλά μετανάστευσε στην Αυστραλία με τους γονείς του όταν ήταν μόλις 27 ημερών. Περίπου 36 χρόνια αργότερα η Καμπέρα ακύρωσε την βίζα του λόγω του ποινικού του μητρώου και επειδή δεν πέρασε το τεστ χαρακτήρα όπως προβλέπε-

ται από τον Νόμο Μετανάστευσης. Η Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών, υποστήριξε τον περασμένο Σεπτέμβριο από τη Γενεύη ότι η Αυστραλία είναι υποχρεωμένη να επιτρέψει στον Νίστρομ να επιστρέψει στη χώρα, απόφαση όμως την οποία αγνοεί μέχρι στιγμής η ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Πολιτικοί παρατηρητές υποστηρίζουν ότι η άρνηση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης να υπακούσει στην απόφαση της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, θα έχει αρνητικό αντίκτυπο στις προσπάθειες που καταβάλλει για την εξασφάλιση μιας μόνιμης έδρας στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ.

Προσωρινή απόλυση 1.800 εργατών της Ford

Σχεδόν 2.000 εργάτες της αυτοκινητοβιομηχανίας Ford, απολύθηκαν προσωρινά χτες λόγω των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η εταιρία που την προμηθεύει με ανταλλακτικά αυτοκινήτων, CMI Industrial. Η διεύθυνση της αυτοκινητοβιομηχανίας είχε ανακοινώσει τη Δευτέρα ότι οι 1.800 εργάτες της στα εργοστάσια του Geelong και του Broadmeadows θα απολύονταν προ-

σωρινά, όσο παρέμενε κλειστό το εργοστάσιο της CMI. Να σημειωθεί ότι το εργοστάσιο της CMI Industrial στο Campbellfield παραμένει κλειστό από την προηγούμενη Παρασκευή, εφόσον ο ιδιοκτήτης άλλαξε κλειδαριές επειδή - όπως υποστηρίζει - η εταιρία δεν έχει πληρώσει ενοίκια συνολικού ύψους \$150,000. Η κυβέρνηση της Βικτώριας στο μεταξύ έχει διορίσει διαχειριστή στην CMI.